Corrections de la journée du vendredi 20 mars

Grammaire, écrire la phrase au pluriel.
Les sciences n'ont pas de patries, parce que les savoirs sont les patrimoines
des humanités, les flambeaux qui éclairent les mondes. (Louis Pasteur - 1868)

Calcul mental :

45x2+10 =100 25x4-50 = 50 42x11+8= 470 21x4-41= 43
10x10+50= 150

Le tiers de 42= 14 le triple de 15 = 45 le dixieme de 90 = 9

le décuple de 10= 100 le quart de 120= 30

Multiplications :
4x3= 12 4x7= 28  4x8= 32 4x6= 24  4x9= 36
52x11= 572 41x100=4 100 6x6= 36 7x7= 49 4x4= 16

Résolution de probleémes

Série verte

CE2

Géomeétrie IAED

G&M : B

Logique : F

Numération : 13-5-7-6-8-4-14

CM1

Géomeétrie 93 cubes

G&M ; chemin 3

Logique : Bulldogs — Eagles — Huskies — Blue Jay — Tigers
Calculs : 5-9 9-3-2 2-7-5 5-1-8 8-6 (5-9-3-2-7-5-1-8-6)



